



**УКРАЇНА**  
**Чернівецька міська рада**  
**Управління освіти**  
**НАКАЗ**

15.11.2024 р.

м. Чернівці

№ 307

**Про підсумки проведення міського етапу всеукраїнської  
дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток»**

На виконання наказу управління освіти Чернівецької міської ради №274 від 16.10.2024 «Про проведення міського етапу всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток», з метою посилення патріотичного виховання учнівської молоді та активізації засобів системи національно-патріотичного виховання, формування нового українця, що діє на основі національних та європейських цінностей, готовності до активної громадянської позиції та екологічної діяльності, розвитку пізнавального інтересу, логічного мислення, виховання громадянина-патріота України, бережливого і шанобливого ставлення до традицій українського народу, Міським центром еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді 14.11.2024 було проведено міський етап всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток».

Учасниками гри стали учні закладів загальної середньої освіти: Чернівецького ліцею №18, Чернівецької гімназії №3, Чернівецької гімназії №15 та вихованці Міського палацу дітей та юнацтва, що становить залучення до участі в заході **тільки 8%** від загальної кількості закладів загальної середньої та позашкільної освіти міста.

Журі відзначило достатній рівень підготовки конкурсних матеріалів, творчий підхід, оригінальність, актуальність порушених проблем, якість оформлення, наявність фото та відео матеріалів.

На підставі підсумкового рішення журі конкурсу,

**НАКАЗУЮ:**

1. Нагородити дипломами управління освіти Чернівецької міської ради за **I місце** у міському етапі всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-

патріотичної гри «Паросток» спільну команду Міського палацу дітей та юнацтва і Чернівецької гімназії №3.

2. Нагородити дипломами управління освіти Чернівецької міської ради за **II місце** у міському етапі всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток» команду Чернівецького ліцею №18.

3. Нагородити дипломами управління освіти Чернівецької міської ради за **III місце** у міському етапі всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток» команду Чернівецької гімназії №15.

4. Оголосити подяку Комарницькій Олесі Миколаївні (заступнику директора з НВР МПДЮ), Филип Улянні Ярославівні (керівнику гуртків МПДЮ), Купчанко Аліні Іллівні (заступнику директора з НВР Чернівецької гімназії №3), Притулі Ірині Василівні (вчителю біології Чернівецького ліцею №18), Житарюку Станіславу Вячеславовичу (соціальному педагогу Чернівецького ліцею №18), Годуновій Катерині Вікторівні (вчителю географії Чернівецької гімназії №15) за якісну підготовку учнів до участі в міському етапі всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток».

5. Директорам закладів загальної середньої та позашкільної освіти приділяти належну увагу та сприяти участі більшої кількості учнів та вихованців в заходах еколого-патріотичного спрямування.

6. Директору Міського палацу дітей та юнацтва, що знаходиться у комунальній власності м.Чернівці, Ларисі Фіголь, до 15.11.2024 подати конкурсні матеріали переможців міського етапу гри (I, II місця) в комунальний заклад «Чернівецький обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» для участі в обласному етапі всеукраїнської дитячо-юнацької еколого-патріотичної гри «Паросток».

7. Наказ розмістити на інформаційному сайті управління освіти Чернівецької міської ради.

8. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Начальник управління освіти  
Чернівецької міської ради**



**Ірина ТКАЧУК**

**Виконавець:**

Заступник начальника управління  
з виховної та позашкільної роботи  
закладів освіти Чернівецької міської ради

**Надія ШЕВЧЕНКО**